

пониженный кряжъ, добѣгающій своими восточными отпрысками до горы Унгээтэ. За этимъ кряжемъ выступали высокіе острые гребни разрозненныхъ горъ: Сырхэ, Уха и Самдынъ-дампа, — тѣхъ самыхъ, которыя были намъ видны еще съ долины озера Бегерь-норъ, и горы Хара-аргалэнтэ, составляющія лишь западную часть общей плоской возвышенности, добѣгающей подъ названіемъ Нарынъ-хара до меридiana снѣговаго массива Ихэ-богдо.

Такимъ образомъ, рельефъ рассматриваемой мѣстности имѣть очень мало общаго съ изображеніемъ ея на прежнихъ картахъ. По этой же причинѣ мы, достигнувъ слѣдующимъ переходомъ озера Хутукъ-норъ, неожиданно встрѣтили А. Н. Казнакова, обогнувшаго Гычигинъ-ула съ востока и введенного картами въ заблужденіе о мѣстѣ нашего надлежащаго схожденія. А. Н. Казнаковъ, узнавъ отъ придорожныхъ туземцевъ, что мы идемъ по-близости, поспѣшилъ къ намъ на встрѣчу для выясненія плана своихъ и моихъ дѣйствій. Встрѣчею съ товарищемъ я былъ также очень доволенъ, тѣмъ болѣе, что на дняхъ только выяснилась возможность поѣздки В. ѡ. Ладыгина черезъ пустыню Гоби, и мнѣ было крайне нежелательно разставаться съ другимъ сотрудникомъ, до свиданія съ первымъ. Теперь же къ общему удовольствію мы на берегахъ Хутукъ-норъ устроили дневку, познакомились со съемками другъ друга и подѣлились массой впечатлѣній объ общемъ характерѣ пройденныхъ районовъ. А. Н. Казнаковъ съ своей стороны былъ доволенъ неожиданно выпавшей на долю нашего сотоварища заманчивой поѣздкой по пустынѣ, такъ какъ заинтересовавшись Алтаемъ, пройдя вдоль его южной подошвы свыше 500 верстъ, онъ хотѣлъ самъ довести свои изслѣдованія до меридiana Урги, а не посмѣнно съ г. Ладыгинымъ, какъ было условлено ранѣе.

Маршрутъ слѣдующей поѣздки А. Н. Казнакова, начавшаго ее отсюда, представлялся таковymъ: по пересѣченіи, къ югу отъ озера Хутукъ-норъ, горъ Гычигинъ-ула и своего только-что пройденного пути, взять направленіе къ юго-востоку, или близкое къ таковому, для движенія у южной подошвы расчлененного Алтая до связи на востокѣ съ Гобійскими рейсами Н. М. Пржевальского, а затѣмъ, выйдя къ сѣверному подножью тѣхъ же горъ, слѣдовать ко мнѣ на встрѣчу въ окрестностяхъ озера Уланъ-норъ.

Пользуясь дневкой, товарищъ Казнаковъ сталъ обстоятельно собираться въ дальнѣйший путь. Я же продолжалъ работать при нѣкоторомъ участіи г. Ладыгина, отъѣздъ котораго былъ назначенъ почти на недѣлю позднѣе отъѣзда моего первого сотрудника.